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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei ordinare din data de 17 martie 2025

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 25 din 10 martie 2025,
primarul comunei Unţeni a convocat Consiliul local în ședință ordinară pentru data de 17 martie 2025,
ora 9,30 la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:

Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE
DEZBATERII

Observații

1. 1 Aprobarea ordinii de zi
2. 2

.
Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din
data de 28.02.2025

3. Primar PROIECT DE H O T Ă R Â R E nr. 17 din 21 02 2025 privind
aprobarea bugetului local al comunei Unțeni pe anul 2025

4. 3

Viceprimar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.19/03.03.2025 privind
aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul
public al Comunei Unțeni a unor terenuri, necesare
realizării obiectivelor de investitii: „AMENAJARE
SPATIU AGREMENT IN UNTENI,JUDETUL
BOTOSANI” și „AMENAJARE TEREN SPORT
CU GAZON SINTETIC” și declararea acestora ca
fiind de interes public si utilitate publica locală

10 Diverse

La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în
funcţie precum.

Domnul consilier Lucian-Ioan Chișcariu ales președinte de ședință prin Hotărârea nr.5 din
31 ianuarie 2025 să conducă şedinţa consiliului local pentru lunile februarie , martie și aprilie
constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,
şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se
constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Viceprimarul Comunei Unțeni,Gheorghe-Manole Listar,inițiatorul proiectului de hotărâre

nr.19/03.03.2025 privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al
Comunei Unțeni a unor terenuri, necesare realizării obiectivelor de investitii:
„AMENAJARE SPATIU AGREMENT IN UNTENI,JUDETUL BOTOSANI” și
„AMENAJARE TEREN SPORT CU GAZON SINTETIC” și declararea acestora ca fiind de
interes public si utilitate publica locală, dorește retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi

Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi,având in vedere
propunerea domnului viceprimar:

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi, 11(unsprezece) au votat pentru, nici un vot
împotrivă, nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data

de 28.02.2025
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Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul
procesului verbal. Nu s-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal .

Se supune spre aprobare procesul verbal:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11(unsprezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-Petronela
Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero)) vot împotrivă,0
(zero) voturi abțineri ,consilierul Pavel Petru nu a votat

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobat cu majoritate de voturi.
Punctul 3. Adoptarea PROIECTULUI DE H O T Ă R Â R E nr. 17 din 21 02 2025

privind aprobarea bugetului local al comunei Unțeni pe anul 2025Domnul consilier Pavel Petru
este nemulțumit de structura bugetului,mentionand ca nu este de acord cu suma platita catre firma de avocatura
care reprezinta c onsiliul local in instantele judecatorești.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 9 (nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi
Vasile, Andrișan Laura, ,Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Irimia Mirela-Petronela Listar Gheorghe-
Manole, Soveja Fănică,,Timișag Dumitru, Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot împotrivă consilierul Pavel
Petru ,1 (un) vot abțineri Bercea Cristina-Maria

Având în vedere rezultatul votului proiectul a fost aprobat cu majoritate de voturi.

Punctul 10 Diverse:
Domnul Petru Pavel solicita ca inainte de inceperea sedintelor de consiliu local sa se intoneze imnul
României și consideră ca ar dori inregistrarea audio-video a sedintelor.
Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Lucian-Ioan Chișcariu

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă
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